

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 12 «Трейдинг»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	076 «Підприємництво та торгівля» / Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	4 курс, 8 семестр, 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	150 год. з них: лекц. – 10 год, практ. – 20 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра економіки і торгівлі
Автор ОК	Кандидат економічних наук, доцент кафедри економіки і торгівлі Данилюк Тетяна Іллівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Знання основ економічної теорії, маркетингу, менеджменту, економіки та організації торгівлі та економіки і організації біржової діяльності.
Що буде вивчатися	Інформаційно-торгівельні термінали для трейдингу. Основи прогнозування біржової кон'юнктури. Базові принципи торгівлі по тренду. Базові опціонні стратегії трейдингу. Сучасні напрямки розвитку електронного біржового трейдингу.
Чому це цікаво/треба вивчати	Трейдинг - це насамперед обмін товарів, тобто коли один купує, а другий продає. Завдання трейдера – купувати товар дешевше та продавати його дорожче. Як ми вже з'ясували, трейдинг – це передусім обмін. Прикладом трейдингу у звичайному житті є обмін грошей на товари та продукти. На фінансових ринках все відбувається так само. Різниця лише у самому товарі.
Чому можна навчитися (результати навчання)	ПРН-2. Застосовувати набуті знання для виявлення, постановки та вирішення завдань за різних практичних ситуацій в підприємницькій, торговельній та біржовій діяльності. ПРН-7. Демонструвати підприємливість в різних напрямках професійної діяльності та брати відповідальність за результати. ПРН-8. Застосовувати одержані знання й уміння для ініціювання та реалізації заходів у сфері збереження навколишнього природного середовища і здійснення

	<p>безпечної діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур.</p> <p>ПРН-11. Демонструвати базові й структуровані знання у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності для подальшого використання на практиці.</p> <p>ПРН-13. Використовувати знання форм взаємодії суб'єктів ринкових відносин для забезпечення діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)</p>	<p>ЗК-2. Здатність застосовувати отримані знання в практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК-7. Здатність працювати в команді.</p> <p>ЗК-8. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість.</p> <p>СК-1. Критичне осмислення теоретичних засад підприємницької, торговельної та біржової діяльності.</p> <p>СК-2. Здатність обирати та використовувати відповідні методи, інструментарій для обґрунтування рішень щодо створення, функціонування підприємницьких, торговельних і біржових структур.</p> <p>СК-3. Здатність здійснювати діяльність у взаємодії суб'єктів ринкових відносин.</p> <p>СК-7. Здатність визначати і виконувати професійні завдання з організації діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур.</p>